
A terasz redőnyök biztonsági utasításai
1. A termék rendeltetésszerű használata

A teraszredőnyöket úgy tervezték, hogy megvédjék a naptól, a széltől és az esőtől a teraszokon, 
erkélyeken, pavilonokon, verandákon és pergolákon. A képernyőszövet ellenáll az időjárási 
viszonyoknak, vízálló és könnyen tisztítható .

Figyelmeztetés: A roló csak stabil terasz- és erkélyszerkezetekben használható. Ne használja olyan 
helyen, ahol nem biztosítható a stabil telepítés.

2. Óvintézkedések

 Telepítés:
 Használjon a felület típusához igazodó szerszámokat és szerelőelemeket (pl. tiplik 

betonhoz, speciális rögzítőelemek gipszkartonokhoz).
 A szerelés megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy a szerkezet, amelyre a 

redőnyt rögzíteni kívánja, stabil és jó műszaki állapotban van.
 Használja a mellékelt dübeleket és csavarokat, és kövesse az összeszerelési 

utasításokat.
 A menetes oldalsó kábelfeszítő rendszert és a rögzítőkonzolok stabilitását 

rendszeresen ellenőrizni kell a megfelelő szövetfeszesség biztosítása érdekében.
 Biztonság a magasban végzett munka során:

 Az összeszerelés során használjon stabil és minősített létrát.
 Győződjön meg arról, hogy a talaj a létra alatt sík és csúszásmentes .
 Magasban végzett munka során ne dőljön biztonságos elérési távolságra.
 Ha szükséges, vegye igénybe egy másik személy segítségét, hogy a létrát stabilan 

tartsa és biztonságot nyújtson.
 Javaslat: Ha nincs telepítési tapasztalata, forduljon szakemberhez.

 Használat:
 Győződjön meg arról, hogy az önzáró mechanizmus megfelelően működik.
 Rendszeresen ellenőrizze a lánc és a kábel állapotát a megfelelő működés érdekében.
 Ha bármilyen sérülést vagy meglazulást észlel, azonnal hagyja abba a roló 

használatát, és végezze el a szükséges javításokat.
 A rolót normál körülmények között történő használatra tervezték. Kerülje a terhelést 

vagy a túlfeszítést, mert ez károsíthatja a mechanizmust.
 Ne használja a rolót szélsőséges időjárási körülmények között, például erős szélben 

vagy viharban, hogy elkerülje a károkat.
 Rendszeresen ellenőrizze az anyag, az oldalsó zsinór és a redőny szerkezet állapotát. 

Ha szükséges, állítsa be vagy cserélje ki a kopott alkatrészeket.
 Gyermekekre vonatkozó óvintézkedések:

 Ügyeljen arra, hogy a redőny alkatrészei kisgyermekektől távol legyenek, hogy 
elkerülje a fulladás, fulladás, sérülés vagy a roló véletlen elszakadásának veszélyét.

 Ügyeljen arra, hogy a kézi vezérlő mechanizmus gyermekektől távol legyen.
 Ne hagyja, hogy gyerekek játsszanak a redőnnyel.



 A rolót a padlótól legalább 1,5 méter magasságban kell felszerelni, hogy 
kisgyermekek ne férhessenek hozzá.

 A kisgyermekek belegabalyodhatnak a vezérlőelemekbe, például láncokba, húrokba, 
kötelekbe, szalagokba. Fennáll annak a veszélye, hogy ezek az elemek a gyermek 
nyaka köré tekerhetnek. Meg kell akadályozni, hogy a gyerekek hozzáférjenek a 
lánchoz, hogy elkerüljék az összegabalyodást vagy megfojtást.

3. Karbantartás

Tisztítsa meg a rolót nedves ruhával, eltávolítva a port és a szennyeződéseket. Kerülje az agresszív 
tisztítószerek használatát.

Rendszeresen ellenőrizze a mechanizmusok és szerelőelemek állapotát - ha elhasználódtak, azonnal 
cserélje ki őket.

4. Ártalmatlanítás

A használat végén a redőnyt az alumínium- és textilhulladékra vonatkozó helyi előírásoknak 
megfelelően kell ártalmatlanítani.

Az újrahasznosítás előtt válassza szét a fém-, műanyag- és szövetelemeket.
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